

Produkty Colorissimo – instrukcja

LPN320

1. Przeznaczenie

NORDIC PLECAK SPORTOWY, dwukomorowy to lekki plecak sportowy z nylonu 420D, z elementami odblaskowymi dla bezpieczeństwa oraz regulowanym designem dla wszechstronności. Posiada komorę na laptopa 15", mniejszą komorę z przodu na rzeczy organizacyjne, wyściełane plecy oraz regulowane paski dla wygody podczas treningów, podróży lub codziennych aktywności.

Cechy produktu:

- **Pojemność:** 25 L
- **Komorą główną:** z kieszenią na laptopa do 15".
- **Mniejsza komora przednia na rzeczy organizacyjne**
- Dwie wytrzymałe kieszenie na butelki z wodą
- **Wygoda użytkowania:** system oddychających pleców plus regulowane paski
- Elementy odblaskowe: Zwiększają widoczność i bezpieczeństwo w warunkach słabego oświetlenia
- **Materiał:** 420d/PU nylon, 1680D/PU poliester
- **Wymiary:** 47 x 34 x 16,5 cm

2. Zasady użytkowania

1. Przygotowanie do użytku:

- Sprawdź, czy kieszeń na laptopa jest wolna od ostrych przedmiotów, które mogłyby uszkodzić sprzęt.
- Dopasuj długość szelek do swoich potrzeb.

2. Korzystanie:

- Umieść laptop w dedykowanej kieszeni, aby zapewnić jego ochronę.
- Przechowuj inne przedmioty w głównej komorze i dodatkowych kieszeniach, dbając o porządek.
- Używaj plecaka zgodnie z jego przeznaczeniem.
- Trzymaj plecak z dala od ostrych przedmiotów, aby zapobiec uszkodzeniom materiału.

- Nie przeciążaj plecaka – **maksymalny udźwig wynosi 8 kg**, aby zapewnić jego trwałość i funkcjonalność

3. Konserwacja i przechowywanie:

- Regularnie czyść plecak wilgotną ściereczką, aby usunąć zabrudzenia.
- Unikaj prania w pralce, ponieważ może to osłabić strukturę materiału.
- Przechowuj produkt w suchym miejscu, z dala od wilgoci i bezpośredniego światła słonecznego.

3. Certyfikaty

- **REACH** – zgodność z europejskimi normami dotyczącymi bezpieczeństwa materii

EN

Colorissimo Products – User Guide

LPN320

1. Purpose

NORDIC SPORT BACKPACK, double compartment, is a lightweight sports backpack made of 420D nylon, with reflective elements for safety and an adjustable design for versatility. It has a 15" laptop compartment, a smaller front compartment for organizational items, padded back, and adjustable straps for comfort during workouts, travel, or daily activities.

Product features:

- **Capacity:** 25 liters.
- **Main compartment:** with a 15" laptop pocket.
- Smaller front compartment for organizational items
- Two durable water bottle pockets
- User comfort: breathable back system plus adjustable straps
- Reflective elements: Enhance visibility and safety in low-light conditions
- Material: 420d/PU nylon, 1680D/PU poliester
- Dimensions: 47 x 34 x 16,5 cm

2. Usage Guidelines

1. Preparation for Use:

- Check that the laptop compartment is free of sharp objects that could damage the equipment.
- Adjust the shoulder straps to your needs.

2. Usage:

- Place the laptop in the dedicated compartment to ensure its protection.
- Store other items in the main compartment and additional pockets, keeping everything organized.
- Use the backpack for its intended purpose.
- Keep the backpack away from sharp objects to prevent material damage.
- Do not overload the backpack – the maximum weight is 8 kg to ensure its durability and functionality.

3. Maintenance and Storage:

- Clean the backpack regularly with a damp cloth to remove dirt.
- Avoid machine washing, as it may weaken the material's structure.
- Store the product in a dry place, away from moisture and direct sunlight.

3. Certifications

- **REACH** – compliance with European safety standards for materials.

DE

Colorissimo Produkte – Bedienungsanleitung

LPN320

1. Zweck

NORDIC SPORT-RUCKSACK, mit zwei Fächern, ist ein leichter Sportrucksack aus 420D Nylon, mit reflektierenden Elementen für Sicherheit und einem verstellbaren Design für Vielseitigkeit. Er verfügt über ein 15"-Laptopfach, ein kleineres Frontfach für organisatorische Dinge, gepolsterte Rücken und verstellbare Riemen für Komfort während des Trainings, auf Reisen oder bei täglichen Aktivitäten.

Produkteigenschaften:

- **Kapazität:** 25 L
- **Hauptfach:** mit einer 15"-Laptoptasche.

- Kleineres Frontfach für organisatorische Dinge
- Zwei strapazierfähige Flaschenfächer
- Benutzerkomfort: Atmungsaktives Rückensystem plus verstellbare Riemen
- Reflektierende Elemente: Erhöhen die Sichtbarkeit und Sicherheit bei schlechten Lichtverhältnissen
- Material: 420d/PU nylon, 1680D/PU poliester
- Abmessungen: 47 x 34 x 16,5 cm

2. Nutzungsrichtlinien

1. Vorbereitung zur Nutzung:

- Überprüfen Sie, ob das Laptopfach frei von scharfen Gegenständen ist, die das Gerät beschädigen könnten.
- Passen Sie die Länge der Schultergurte nach Bedarf an.

2. Benutzung:

- Legen Sie den Laptop in das dafür vorgesehene Fach, um dessen Schutz zu gewährleisten.
- Bewahren Sie andere Gegenstände in der Hauptkammer und den zusätzlichen Taschen auf und achten Sie auf Ordnung.
- Verwenden Sie den Rucksack entsprechend seiner vorgesehenen Nutzung.
- Halten Sie den Rucksack von scharfen Gegenständen fern, um Materialschäden zu vermeiden.
- Überladen Sie den Rucksack nicht – das maximale Gewicht beträgt 8 kg, um die Haltbarkeit und Funktionalität zu gewährleisten.

3. Pflege und Aufbewahrung:

- Reinigen Sie den Rucksack regelmäßig mit einem feuchten Tuch, um Schmutz zu entfernen.
- Vermeiden Sie Maschinenwäsche, da dies die Materialstruktur schwächen könnte.
- Bewahren Sie das Produkt an einem trockenen Ort auf, fern von Feuchtigkeit und direkter Sonneneinstrahlung.

3. Zertifizierung

- **REACH** – Konformität mit europäischen Sicherheitsstandards für Materialien.

Produits Colorissimo – Guide d'utilisation

LPN320

1. Destination

SAC À DOS DE SPORT NORDIC, à deux compartiments, est un sac à dos de sport léger en nylon 420D, avec des éléments réfléchissants pour la sécurité et un design ajustable pour la polyvalence. Il dispose d'un compartiment pour un ordinateur portable de 15", d'un petit compartiment frontal pour les affaires organisationnelles, d'un dos rembourré et de bretelles réglables pour plus de confort lors des entraînements, des voyages ou des activités quotidiennes.

Caractéristiques du produit :

- **Capacité** : 25 litres.
- **Compartiment principal** : avec une poche pour ordinateur portable jusqu'à 15".
- Petit compartiment frontal pour les affaires organisationnelles
- Deux poches résistantes pour bouteilles d'eau
- Confort d'utilisation : système de dos respirant plus bretelles réglables
- Éléments réfléchissants : Augmentent la visibilité et la sécurité en cas de faible luminosité
- Matériau : 420d/PU nylon, 1680D/PU polyester
- Dimensions : 47 x 34 x 16,5 cm

2. Consignes d'utilisation

1. Préparation à l'utilisation :

- Vérifiez que le compartiment pour ordinateur portable est exempt d'objets pointus qui pourraient endommager l'équipement.
- Ajustez la longueur des bretelles selon vos besoins.

2. Utilisation :

- Placez l'ordinateur portable dans le compartiment dédié pour garantir sa protection.
- Rangez les autres objets dans le compartiment principal et les poches supplémentaires, en gardant tout organisé.
- Utilisez le sac à dos conformément à son usage prévu.
- Tenez le sac à dos à l'écart des objets pointus pour éviter d'endommager le matériau.

- Ne surchargez pas le sac à dos – le poids maximal est de 8 kg pour garantir sa durabilité et sa fonctionnalité.

3. Entretien et stockage :

- Nettoyez régulièrement le sac à dos avec un chiffon humide pour enlever la saleté.
- Évitez le lavage en machine, car cela pourrait affaiblir la structure du matériau.
- Rangez le produit dans un endroit sec, à l'abri de l'humidité et de la lumière directe du soleil.

3. Certificats

- **REACH** – conformité aux normes européennes sur la sécurité des matériaux.

IT

Prodotti Colorissimo – Guida all'uso

LPN320

1. Scopo

ZAINO SPORTIVO NORDIC, a due scomparti, è uno zaino sportivo leggero in nylon 420D, con elementi riflettenti per la sicurezza e un design regolabile per la versatilità. Ha una tasca per laptop da 15", un piccolo scomparto anteriore per gli oggetti organizzativi, schiena imbottita e spallacci regolabili per il massimo comfort durante l'allenamento, i viaggi o le attività quotidiane.

Caratteristiche del prodotto:

- **Capacità:** 25 L
- **Scomparto principale:** con una tasca per laptop fino a 15".
- Piccolo scomparto anteriore per oggetti organizzativi
- Due tasche resistenti per bottiglie d'acqua
- Comfort d'uso: sistema di schienale traspirante e spallacci regolabili
- Elementi riflettenti: Aumentano la visibilità e la sicurezza in condizioni di scarsa illuminazione
- Materiale: 420d/PU nylon, 1680D/PU poliester
- Dimensioni: 47 x 34 x 16,5 cm

2. Istruzioni per l'uso

1. Preparazione all'uso:

- Controlla che la tasca per laptop sia priva di oggetti appuntiti che potrebbero danneggiare l'attrezzatura.
- Regola la lunghezza delle cinghie in base alle tue necessità.

2. Utilizzo:

- Metti il laptop nella tasca dedicata per garantire la sua protezione.
- Riponi gli altri oggetti nella tasca principale e nelle tasche aggiuntive, mantenendo tutto in ordine.
- Utilizza lo zaino secondo il suo scopo.
- Tieni lo zaino lontano da oggetti appuntiti per evitare danni al materiale.
- Non sovraccaricare lo zaino – il peso massimo è di 8 kg per garantire la sua durata e funzionalità.

3. Manutenzione e conservazione:

- Pulire regolarmente lo zaino con un panno umido per rimuovere lo sporco.
- Evitare il lavaggio in lavatrice, poiché potrebbe indebolire la struttura del materiale.
- Conservare il prodotto in un luogo asciutto, lontano dall'umidità e dalla luce solare diretta.

3. Certificazi:

- **REACH** – conformità agli standard europei di sicurezza dei materiali.

ES

Productos Colorissimo – Guía de uso

LPN320

1. Propósito

MOCHILA DEPORTIVA NORDIC, de dos compartimentos, es una mochila deportiva ligera de nylon 420D, con elementos reflectantes para mayor seguridad y un diseño ajustable para versatilidad. Cuenta con un compartimento para laptop de 15", un compartimento frontal más pequeño para artículos organizativos, espalda acolchada y correas ajustables para mayor comodidad durante entrenamientos, viajes o actividades diarias.

Características del producto:

- **Capacidad:** 25 L

- **Compartimento principal:** con un bolsillo para portátiles de hasta 15".
- Compartimento frontal más pequeño para artículos organizativos
- Dos bolsillos duraderos para botellas de agua
- Comodidad de uso: sistema de espalda transpirable más correas ajustables
- Elementos reflectantes: Aumentan la visibilidad y seguridad en condiciones de poca luz
- Material: 420d/PU nylon, 1680D/PU poliéster
- Dimensiones: 47 x 34 x 16,5 cm

2. Instrucciones de uso

1. Preparación para el uso:

- Verifica que el compartimento para el portátil esté libre de objetos afilados que puedan dañar el equipo.
- Ajusta la longitud de las correas según tus necesidades.

2. Uso:

- Coloca el portátil en el compartimento dedicado para garantizar su protección.
- Guarda otros objetos en el compartimento principal y los bolsillos adicionales, manteniendo todo organizado.
- Utiliza la mochila de acuerdo con su propósito.
- Mantén la mochila alejada de objetos afilados para evitar dañar el material.
- No sobrecargues la mochila – el peso máximo es de 8 kg para asegurar su durabilidad y funcionalidad.

3. Mantenimiento y almacenamiento:

- Limpie la mochila regularmente con un paño húmedo para eliminar la suciedad.
- Evite el lavado a máquina, ya que podría debilitar la estructura del material.
- Guarde el producto en un lugar seco, lejos de la humedad y la luz solar directa.

3. Certificació:

- **REACH** – cumplimiento con las normas europeas de seguridad de materiales